'HONDA ACCORD N
ApTtukyn: Crane 111.02101.2 Kaprep « KI1N Waiba 14

Wai6a 10 S

Kysos: Bce

Foa esinycka: 2008-2012

O6nemM aBurarens: 2,0; 2.4
| COCTAB KPEMEXA

1 EONT NADRRD - cviis o s ik s 1 W,
2 DORT MIDRY 25020, ..o iconninisunniins 2 Wr.
3 DoAY MIDEAD. ik 2 Wr.
4l luaﬁﬁa 10!ii-liilliiiIlilutillil.liilll-li suITO
L T L e 2 Wr.

Bonr M10x1,25x20

B RDOHNIERN iviiasniii saskss s 1 Wr. Waitba 10 &ﬂan;s:ll%ﬂu
|_ WHCTPYKLUWSA NO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTL KPENeXHbIH KPOHIWTEHH, NPUKPYTUB €ro Ha
noapamMHuk 6ontamu M10x1,25%x20, Kk wrTatHoW pesvbe.

2. NepeaHIO YACTL 22WKUTLI YTAHOBUTL NOBEpPX
EYKCUPOBOYKBIX CKO6 MAWMWHBI, 33KPENUTH NPU NoMowwy 60NTOR
M10x30, wanb 14 v waib 10.

3. 3aAHI0I0 4aCTL 3aWuTel NnpukpenuTs Sontom M10x20 K
YCTAHOBACHKOMY KPOHWTEIHY.

4. 3aTaHyTh BCe pesbboBbie coeuHeHua (M10-50 Hw,
M8-30 Hm, M6-10 Hm). Ucnone30BaHue NHEEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeweno.



